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No vigésimo nono dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, com início às treze horas e 

trinta e quatro minutos, de forma presencial, foi realizada a Sexta Reunião ordinária de 2024 do 

Conselho de Campus – Concamp do Campus Rolante do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS). A sessão foi convocada e presidida pela presidenta do 

Conselho de Campus, Letícia Martins de Martins ,e secretariada pela servidora Débora Gabriel da 

Rosa Corrêa. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Representantes docentes titulares: 

Kaiane Mendel e Karina Rodrigues Lorenzatto. Representantes técnico-administrativos titular: 

Luciano Oliveira Bonifácio. Representantes técnico-administrativos suplente: Gabriela dos Santos 

Sant'Anna. Representante discente titular: Emanuelle de Andrade dos Santos. Representante 

externo titular: Sidnei Gossler. Primeira Pauta - Apreciação e aprovação das atas das reuniões do 

Concamp do ano de 2024: a) Minuta - Ata da 5a Reunião Ordinária de 2024; b) Minuta - Ata da 8a 

Reunião Extraordinária de 2024; c) Minuta - Ata da 9a Reunião Extraordinária de 2024; A 

presidenta deu as boas-vindas e questionou os conselheiros sobre eventuais considerações em 

relação às atas. Não houve manifestações. A presidenta registra que a Ata da 9a Reunião Ordinária 

de 2024 - sendo aprovada, será assinada pela Diretora Geral substituta, que foi a responsável por 

presidir essa reunião. Em regime de votação: aprovadas por unanimidade. Segunda pauta - Termo 

aditivo e alteração do plano de trabalho do projeto IFRS/EXTENSÃO PARA AS RELAÇÕES ÉTNICO-

RACIAIS, executado pela FAURGS;  A presidenta explicou que o coordenador do projeto solicitou o 

remanejamento de recursos do plano de trabalho e a prorrogação do prazo final do projeto por mais 

150 dias, devido aos atrasos ocasionados, especialmente pela enchente de maio. A prorrogação 

exige a emissão de um termo aditivo, conforme orientação da FAURGS. Não houve considerações 

pelos conselheiros. Em regime de votação aprovado por unanimidade. Terceira Pauta - Autorização 

da oferta do curso Técnico em Recursos Humanos em parceria com o Colégio Municipal Theóphilo 
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Sauer no formato concomitante; A presidenta esclareceu como surgiu a opção de ofertar este curso 

na escola municipal Theófilo e a parceria para realização deste curso em formato concomitante junto 

ao campus. A escola Theófilo, por ser uma escola municipal, não recebe recursos para ofertar este 

tipo de curso, assim o Instituto Federal foi convidado para uma parceria, oferecendo os 

componentes técnicos e a escola municipal os componentes da propedêutica. Sendo assim, havendo 

a parceria seria necessário alterar o PPC, então houve a reformulação do PPC fazendo as alterações 

necessárias. Também houve uma reunião com os docentes fazendo a distribuição da carga horária. 

Verificando a carga horária docente, a língua portuguesa e informática já estava estourada. Então, 

entre as reformulações do PPC, a língua portuguesa foi retirada e se manteve a informática, sendo 

um docente da área de gestão responsável por este componente. Os estudantes terão três dias de 

aula na escola Theófilo e dois dias no campus, turno noite, com transporte provido pelo município 

de Taquara. Este modelo será um projeto piloto na rede na intenção de que dê certo. E para firmar 

o compromisso do termo de parceria, precisa da aprovação deste conselho, a conselheira Karina 

considera necessário obter mais detalhes sobre o PPC e as discussões realizadas com o grupo de 

professores. Além disso, acredita ser importante revisar os documentos já existentes para ter uma 

visão mais clara e fundamentada, assim  não se sente à vontade para proceder com a aprovação 

neste momento. A conselheira Kaiane gostaria de deixar registrado sobre a importância de constar 

mais informações e documentos, mesmo não finalizados, nas pastas compartilhadas para melhor 

apreciação antes das reuniões. A conselheira Emanuelle questionou se estes alunos terão a  

possibilidade de participarem de projetos com bolsa. A presidenta afirma que os alunos estariam 

incluídos nas políticas de direito da instituição. Em regime de votação: Cinco votos favoráveis e uma 

abstenção. Às quatorze horas e vinte e três minutos deu-se por encerrada a reunião. 


